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OFERTA DEL PROVEEDOR IDENTIFICADO
(INVITACIÓN PARA LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS) 

CONTRATACIÓN MENOR
CM>B Nº 003/2023 
ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMPUTACIÓN PARA DISEÑO GRÁFICO

1. FORMA DE ADJUDICACIÓN: Por el Total

2. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
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3. OFERTA IDENTIFICADA:
Proponente: DVORAK SOLUTIONS S.R.L.
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4. DOCUMENTACIÓN QUE DEBE PRESENTAR EL PROPONENTE SELECCIONADO PARA LA ADJUDICACIÓN DE LA CONTRATACION 

· Original Certificado RUPE en original, documento que debe ser generado el proponente, vinculando en el Sistema de Registro Único de Proveedores del Estado en la página web del SICOES (www.sicoes.gob.bo), el proceso de contratación programado por el BCB: “ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMPUTACIÓN PARA DISEÑO GRÁFICO” (Contratación Menor) en el PAC de la gestión 2023.
· Certificado de Inscripción al Padrón Nacional de Contribuyentes (Número de Identificación Tributaria NIT) o Certificación Electrónica emitida por el Servicio de Impuestos Nacionales (fotocopia).
· Matricula de Comercio emitida por SEPREC actualizada (fotocopia).
En cumplimiento con lo señalado en el Reglamento RUPE, en caso de que los documentos solicitados en los puntos anteriores se encuentren consignados en el Certificado RUPE, no corresponde la presentación de los mismos.

· Certificados de No Adeudo por Contribuciones al Seguro Social Obligatorio de largo plazo y al Sistema Integral de Pensiones vigentes.
· Documentación solicitada en las Especificaciones Técnicas:

· Documentación de respaldo de las características técnicas del equipo ofertado: Documentación técnica del fabricante (Hojas de Especificaciones Técnicas o Similar), que respalde que el equipo ofertado cumple con las características técnicas solicitadas.
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